



ISSN 1482 - 1091  
Nr. 06 / Iunie 2016

SE DISTRIBUIE GRATUIT

## INTERVIU

O discuție cu Mihai Valentin Drăghici, tânărul care este sufletul mișcării velo din oraș, despre „Chitila pe două roți”, unul dintre cele mai inimoase grupuri de bicicliști din județ.

pagina 5

## ALEGERI

Edilii localităților ilfovene au trecut examenul confruntării cu alegătorii. Filmul rezultatelor din Chitila și din restul județului, câștigători, cifre și analize la rece.

pagina 2

## FURTUNĂ

Procedura de anunțare și intervenție în cazul unor urgențe. Explicații și amănunte oferite de șeful Serviciului Situații de Urgență din cadrul Primăriei Chitila.

pagina 3

## CHITILA VERDE

Participă și tu la campania de strângere de semnături pentru petiția: „CHITILA VERDE”, un protest public împotriva poluării orașului.

pagina 3

## ZIUA EROILOR

În data de 9 iunie, începând cu ora 11.30, la Monumentul Eroilor din Chitila a avut loc o slujbă religioasă și oficialitățile orașului au depus coroane de flori pentru cinstirea eroilor chitileni căzuți în luptă.



# CHITILA

## azi

### Jurnalul comunității tale



Dragi chitileni,

Vă mulțumesc pentru că ați ales din nou să fim o echipă în următorii patru ani! Mă onorează încrederea voastră, o confirmare a faptului că împreună putem continua să schimbăm destinele orașului nostru și putem duce la bun sfârșit tot ceea ce ne-am propus. Cunosc foarte bine regulile performanței și nu sunt omul care să creadă că funcția de primar înseamnă să stai în primărie și să semnezi adeverințe. Cred că știți cu toții că vin din mijlocul vostru și am mentalitatea unui învingător care luptă doar pentru interesele comunității. Căci știu că democrația există doar acolo unde cetățenii participă. De ani buni reușim să arătăm ce înseamnă să înlocuiești ignoranța cu dăruirea, nepăsarea cu munca, delăsarea cu interesul pentru oameni. Ce înseamnă să înțelegi că fiecare om de lângă tine este important, căci dacă înțelegi acest lucru, atunci ești împăcat cu tine însuși, știi cine ești și ce poți face și ești pregătit să iei decizii.

Dragii mei, Am reușit, iată, să înlocuim Chitila prăfuită cu Chitila europeană. Am așezat deja orașul nostru pe drumul dezvoltării și modernizării, am construit foarte multe împreună, ne-am acordat o șansă de a vedea viitorul: un oraș cu adevărat european, cu o comunitate unită, activă și puternică, în care să trăim în liniște, siguranță și confort. Avem proiecte clare de dezvoltare pe termen mediu și lung, realiste, realizabile, dar și extrem de ambițioase, în care administrația locală încurajează și sprijină toate inițiativa și investițiile care creează locuri de muncă și contribuie la dezvoltarea orașului. Avem avantajul imens al așezării în apropierea Capitalei, la fel cum avem și un trecut complex și bogat, nepus încă în valoare, care ne-ar putea aduce și un statut nou, de oraș cultural. Merităm cu toții acest viitor și știu, așa cum știți și voi, că lucrurile nu se vor opri aici. Vom merge mai departe!

Emilian Oprea, primarul orașului Chitila



# Victoria competenței

## Locale - 2016, filmul rezultatelor

Duminică, 5 iunie, edilii localităților ilfovene au avut de trecut examenul confruntării cu alegătorii. Întrebarea la care au răspuns, prin voturile lor, cetățenii care s-au prezentat în fața urnelor, a fost una simplă: s-au ridicat aleșii la înălțimea așteptărilor din ultimii patru ani? Iată răspunsul cifrelor:

### Victorie în Chitila

În Chitila, liberalii au câștigat la scor, diferența față de următorii clasați fiind mai mult decât dublă. La scrutinul pentru primar, Emilian Oprea (PNL) a fost votat de aproape 80% dintre cei veniți la urne (4294 din 5613, un procent zdrobitor de 78,86%). A doua formațiune clasată, PSD, a obținut pentru candidatul Adrian Chiru un procent de 10,89% (595 de voturi). Următorii clasați: Marian Godină – PMP (227 voturi), Bianca Florea - M10 (156 voturi), Răzvan Mihăilă - ALDE (95 voturi) și Matei Nicula - UNPR (80 voturi). 169 de voturi au fost nule. Cifrele principale ale alegerilor din Chitila arată astfel:

- înscriși în cursă: candidații a 6 formațiuni politice: PNL, PSD, ALDE, UNPR, PMP și M10.
- numărul votanților înscriși în listele electorale permanente: 11.972.
- numărul alegătorilor prezentați la urne: 5613

adică 45,48%, iar al voturilor valabil exprimate 5370.

- pentru Consiliul local procentul voturilor a fost la fel, în favoarea PNL (3743), urmat de PSD (785), PMP (266), ALDE (232), M10 (180) și UNPR (164).
- pentru Consiliul județean: 3594 voturi au primit liberalii (67,54%), au urmat, în ordine: PSD - 878, PMP - 262, M10 - 193, ALDE - 190, UNPR - 130 și PRU - 42. Au fost 297 de voturi nule.

### Consiliul Local Chitila

În Chitila, după validarea rezultatelor au fost atribuite următoarele mandate de consilieri locali (17 mandate, 14 pentru PNL și 3 pentru PSD): Emilian Oprea, Andrei Costel, Dumitru Ionuț, Ion Ion, Bogdan-Corneliu Sauciu, Gabriel Gheorghiu, Nicoleta Stănică, Natalia Rotaru, Vasile Leanca, Ion Costache, Victoria Roth, Doru Florea, Dragoș-Gabriel Ghinea, Petru Teodor Niculae, consilieri PNL și Adrian-Vasile Chiru, Marian Gîrță și Radu Nedelcu, consilieri PSD.

### Rezultate în Ilfov

Mandate de consilieri locali Referitor la mandatele de consilier local, au fost atribuite 608 mandate pentru toate cele 40 de localități din județ (8 orașe și 32 de comune): 303



apartin PNL, 152 PSD, 47 ALDE, 22 UNPR, 19 PMP, 8 Alianța electorală PSD+UNPR, 5 Partidul M10, 5 Partidul Social Românesc, 5 candidați independenți, 4 Partidul Ecologist Român, 3 Partidul Puterii Umaniste (Social-Liberal), 3 Alianța electorală PSD+ALDE, 2 Partidul Alianța pentru Domnești, 2 Partidul Național Democrat și 1 Asociația Partida Romilor „Pro Europa”. În orașele ilfovene, PNL a obținut cele mai multe mandate de consilier local în Otopeni (15 din 17, restul de 2 aparținând PSD), apoi în Chitila (14 din 17, trei aparținând PSD) și Tunari (cu 14 din 15, de asemenea 1 aparținând PSD). Cele mai puține mandate PNL sunt în Copăceni, unde, din 11 mandate, s-au mai atribuit 9 pentru PSD și 1 pentru ALDE. PSD a câștigat 13 (din 19) mandate de

consilier local la Voluntari, (restul componenței fiind: 3 PNL, 2 ALDE și 1 PMP), iar la Chiajna ALDE are un Consiliu majoritar, cu 10 reprezentanți (din 15), trei aparținând PNL-ului și 2 PMP-ului.

### Primarii ilfoveni

Distribuția voturilor, în Ilfov, pentru alegerea primarilor: PNL-ul a câștigat, la fel, detașat, cu 87.315 voturi din partea celor 184.995 de alegători veniți la scrutin (28 de mandate în primăriile: Bragadiru, Buftea, Chitila, Măgurele, Otopeni, Afumați, Brănești, Cernica, Ciolpani, Ciorogârla, Clinceni, Cornetu, Dascălu, Dărăști, Domnești, Dragomirești-Vale, Găneasa, Glina, Grădiștea, Gruiu, Moara-Vlăsiei, Mogoșoaia, Nuci, Periș, Petrăchioaia, Ștefănești de Jos, Tunari și Vidra).

În continuare: PSD a obținut 43.619 voturi (7 mandate de primar în: Pantelimon Popești-Leordeni, 1 Decembrie, Balotești, Berceni, Copăceni și Snagov) urmat în ordine de: independenți cu 16.100 voturi (primăriile Voluntari, Dobroești și Jilava), ALDE cu 12.192 de voturi (1 mandat la Chiajna), PMP - 6.268, UNPR - 3.814 (primăria Corbeanca), Alianța Electorală PSD+UNPR - 1.821, Partidul M10 - 1.478 de voturi, Partidul Social Românesc - 1.213, Partidul Național Democrat - 1.031, Partidul Puterii Umaniste (Social-Liberal) - 818, Alianța Electorală PSD+ALDE - 637, Partidul Alianța pentru Domnești - 497 voturi, Partidul România Unită - 488, Partidul Ecologist Român - 432 și PNTCD - 71 de voturi.

## Știri

### Comunicat al Poliției Locale Chitila

Un act de vandalism prostesc, de distrugere a unor bunuri publice, petrecut în luna iunie pe raza orașului Chitila, va fi sancționat sever de autorități, ne anunță Poliția Locală a orașului. Aceasta a fost sesizată și a reacționat prompt cu privire la evenimentul de distrugere a unor bunuri, petrecut în luna iunie în stația de transport public de pe Șoseaua Banatului, când a

fost distrus bannerul publicitar afișat acolo și face apel la cetățeni să ia atitudine împotriva oricăror alte tentative de încălcare a normelor de conviețuire socială și să apeleze Poliția de fiecare dată când observă sau se află în prezența unor astfel de acte huliganice. „Odată cu venirea primăverii, pentru îmbunătățirea condițiilor la folosirea mijloacelor de transport în comun,

administrația locală a amenajat toate copertinele publice din stațiile de autobuz, iar pentru materialele publicitare a înființat un baner special pe partea laterală. Panoul publicitar a fost înființat pentru anunțuri sau reclame pentru persoanele interesate și pentru ca afișajul stradal să se efectueze numai în locuri special amenajate. Nu putem înțelege de ce mai

sunt și persoane care și-au făcut un obicei din a distruge mobilierul urban sau nu respectă locul de afișaj”, se arată în comunicatul Poliției Locale. Aviz amatorilor: Distrugerea, degradarea sau aducerea în stare de neîntreținere a unui bun aparținând altuia ori împiedicarea luării măsurilor de conservare sau de salvare a unui astfel de bun, precum și înlăturarea

măsurilor luate se pedepsesc cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă.





# Furtună-record

**Toată Capitala și mare parte din județul Ilfov au fost supuse în data de 12 iunie unui adevărat „test de rezistență” pluviometric, aflându-se vreme de aproape o oră sub cod galben și portocaliu de furtună**

O ploaie torențială, cu o violență și un volum de apă rar întâlnit, a inundat duminică, 12 iunie, mai multe cartiere din nordul Bucureștiului, și a făcut să se acumuleze apă în pasaje și în multe zone din Dămăroaia, Bucureștii Noi, în subsolurile mai multor imobile din localități ilfovene, dar și în câteva puncte de pe raza orașului Chitila. Avertizarea a venit în cascadă: cod galben și apoi portocaliu, ultima emisă la orele 19.00 de ANM, a fost valabilă între 19:45 și 20:30 în jumătatea de nord a Capitalei și local în nordul județului Ilfov (Buftea, Chitila, Otopeni, Pantelimon, Voluntari, Afumați, Balotesti, Brănești, Chiajna, Ciolpani, Ciorogârla, Corbeanca, Dascălu, Dobroești, Dragomirești-Vale, Găneasa, Grădiștea, Gruiu, Moara

Vlăsiei, Mogoșoaia, Nuci, Periș, Petrăchioaia, Snagov, Ștefaneștii de Jos, Tunari) și se referea la averse ce vor cumula cantități de apă în jurul a 25 l/mp, la descărcări electrice, grindină de mici dimensiuni și intensificări de scurtă durată ale vântului. „De fapt, cantitatea de apă căzută pe toată zona de nord a fost de 33 - 37 l/mp în 40 minute, un volum de apă extraordinar de rar întâlnit, care poate să apară, conform curbelor IDF ale meteorologilor, o dată la 20 de ani. Datorită cantității enorme de apă căzută în aproximativ o oră, întregul sistem de canalizare a orașului Chitila a intrat sub presiune și nu a putut transfera aceste cantități de apă către colectorul principal spre București, care și acesta era plin și sub presiune.



Stațiile de pompare au funcționat la capacitate maximă dar nu au făcut față, astfel încât în unele zone mai joase ale orașului apa s-a revărsat pe străzi (străzile: Vasile Alecsandri, A.I. Cuza, George Coșbuc, Dimitrie Cantemir, șos. Banatului, Mușetelului, Poienii, Aurel Vlaicu, Duzilor, Victoriei, 8 Martie, Panduri, Dacia, Fortului, Aleea Gării - tunel CFR etc.). Mai multe gospodării, garaje, anexe gospodărești, subsoluri de case și blocuri de pe străzile respective au fost inundate. După ce ploaia a diminuat în intensitate, tot sistemul de canalizare a început rapid să se golească. Tot datorită cantității mari de apă meteo a apărut o surpriză importantă la intersecția șos. Banatului cu str. Crișan pe colectorul principal de evacuare spre București, unde imediat am început lucrări ample de remediere cu săpătură deschisă la 6 metri adâncime. În timpul furtunii și după aceea au fost verificate și menținute în funcțiune toate stațiile de

pompare apă menajeră și apă pluvială, iar Veolia Apa Servicii SRL – Sucursala Chitila a intervenit imediat în ciuda condițiilor excepționale, cu personal și cu toate mijloacele din dotare (autocurățitor, mașini de intervenție, pompe etc.), cu ajutorul cărora a fost evacuată apa din subsoluri de case, garaje aflate la subsol, curți etc.”, ne-a spus Mihai Avramescu, directorul Veolia Apa Servicii - Chitila. „La ora 19.18, Serviciul Situații de Urgență al Primăriei (SVSU) a fost anunțat de existența câtorva situații de revărsare a apelor pluviale în zonele mai joase ale orașului. Primăria are 2 motopompe și o vidanță nouă a SC Apa Servicii Veolia SRL, cu care poate interveni prioritar în funcție de necesarul concret. S-a intervenit în sat Rudeni - str. Panduri, în Cartier - str. V.Alecsandri (unde s-a tras apa cu vidanța din curțile oamenilor), V. Pârvan, A.I. Cuza, șos. Banatului 70-Dispensar, str. A Vlaicu, str. Păcii, str. Vișinului și Tunel

CFR. Problemele cele mai mari le-am avut chiar în timpul ploii, în prima jumătate de oră, când canalizarea nu a mai făcut față volumului mare de apă, dar în 15 minute după aceea s-a revenit la normal”, ne-a precizat și Mircea Cristian Dincă, șeful SVSU Chitila. Tot Cristian Dincă a ținut să precizeze și cum trebuie procedat în cazul unor situații de urgență penru a nu bloca inutil telefoanele și a putea permite o reacție cât mai rapidă a autorităților: „Procedura de anunțare și intervenție este următoarea: cetățenii sunt rugați să anunțe imediat dispeceratul Poliției Locale, la numărul de telefon 021.436.31.61, care alarmează Serviciul Situații de Urgență din cadrul Primăriei, acesta merge imediat la fața locului și, în funcție de gravitatea situației, intervine cu mijloacele necesare. În situații de urgență extremă intervine și Centrul Operativ cu Activitate Temporară (COAT) al Primăriei Chitila.

## Campanie

### SEMNEAZĂ ȘI TU PETIȚIA!



Continuă campania de strângere de semnături pentru petiția: „PENTRU CHITILA - UN ORAȘ VERDE ȘI CURAT”, un protest public inițiat de primarul Emilian Oprea și adresat autorităților centrale pentru a stopa activitățile care ignoră normele de conviețuire socială și care duc la poluarea mediului orașului nostru. Campania, care are nevoie de tot sprijinul cetățenilor Chitilei, a adunat până în prezent peste 1000 de semnături și

solicită Ministerului Mediului să ia măsuri de verificare, control și aplicarea de sancțiuni împotriva celor aproape 20 de societăți care nu respectă cerințele legale de mediu, inclusiv să dispună suspendarea activității acestor societăți, până la respectarea obligațiilor de mediu. de altfel, Agenția de Mediu Ilfov, a constatat în repetate rânduri că obligațiile impuse prin legislație nu sunt respectate, iar preocuparea pentru un

mediu curat este cultivată de la nivelul Uniunii Europene, prin elaborarea de măsuri de prevenire, prin respectarea principiului "cel care poluează plătește", prin combaterea la sursă a

poluării și prin asumarea în comun a responsabilității. Toți cetățenii care sunt de acord cu solicitarea adresată autorităților statului și care își doresc să trăiască într-un mediu curat și sănătos, pot veni să

semneze petiția la corturile special amenajate din oraș, la sediul primăriei sau o pot face online pe: [www.petitiononline.com/pentru\\_chitila-un\\_ora\\_verde\\_i\\_curat](http://www.petitiononline.com/pentru_chitila-un_ora_verde_i_curat)



# Puterea unei companii

**Am descoperit istoria unei prietenii de-o viață, a unei schimbări de carieră și a unei idei suficient de puternice pentru a mișca oameni și lucruri, dar și povestea celor doi oameni care au avut curajul de a-și transforma gândurile în fapte.**

Pentru inginerul Ilie Bogdan, ca și pentru prietenul, colegul și partenerul său Florin Potlog, tot inginer și el, îndrăzneala de a alege un alt loc în viață și de a-și lansa propria afacere, a însemnat o adevărată investiție în viitorul amândorura. „Lucram la Condax Chitila, fiecare pe specializarea lui, aveam locuri de muncă bune, bine plătite și sigure, iar plecarea noastră din cadrul întreprinderii a avut loc prin 1998-1999 și a fost un pas făcut cu inima și mai puțin cu judecata la rece. Asta fiindcă, pe atunci, decizia de a ne încerca propriile forțe dintr-o altă perspectivă asupra lumii antreprenoriale părea o nebunie, un risc fără sens. Așa că, zis și făcut, am plecat, și eu și Florin, din cadrul instituțional și am înființat în 2000 propria companie căreia i-am spus Domus Prest. O firmă care asigura utilajele și transporturile pentru toată gama acestor mastodonți

agabaritici folosiți în marile construcții. La scurt timp, am extins baza operațională decidând că trebuie să investim în oamenii cu care lucrăm și să oferim clienților specialiști și profesioniști adevărați. Și vreau să recunosc: aceasta a fost cheia reușitei noastre și ne-a oferit avantajul uriaș pe care îl păstrăm și astăzi asupra altor firme din domeniu, care nu sunt deloc puține. Astfel că, am căutat, am ales, am pregătit chiar noi, am promovat și am motivat profesioniști de vârf, pregătiți pe aceste domenii de la conducere și manevrare la întreținere, mecanică și proiectare. Și am diversificat oferta asigurând echipe complete și specializate pentru o mulțime de domenii care se cereau: pavaje rutiere și borduri, echipe de pregătit drumuri, echipe de asfalt și echipe de top de constructori de clădiri și de specialiști în finisaje, ca și echipe de hidroizolații sau de proiectare în construcții



civile și industriale”, își amintește inginerul Bogdan, perioada de pionierat a companiei căreia îi este manager general. Pas cu pas, afacerea lansată s-a dovedit un succes iar cei doi, firi de luptători, au depășit și reticențele altora, și ezitățile celor din jur, și reproșurile propriilor familii, dar și neajunsurile crizei economice (reușind să o traverseze fără să concedieze nici un singur om ba dimpotriva angajând), au găsit sprijin constant în

deschiderea autorităților chitilene către mediul de afaceri și astfel, au reușit să ocupe unul din primele locuri în domeniu. Lucrările Domus-ului s-au extins de la Chitila la Ilfov și apoi și în țară și au devenit tot mai complexe: construcții de autostrăzi, drumuri, aerodroame și baze sportive, lucrări de transport, inclusiv transporturi agabaritice sau cu un grad ridicat de risc, apoi închirieri toată gama auto și de utilaje pentru

construcții, închirieri poduri provizorii, schele de fațadă și cofraje, dar și comercializarea produselor de balastieră și concasate, ori colectarea și valorificarea de deșuri metalice și nemetalice reciclabile (fier, hârtie, plastic, pet). „Secretul și puterea noastră”, adaugă la final Ilie Bogdan, „stau în perfecțiune, într-o concepție modernă asupra angajatului și în loialitatea față de clienții noștri. Restul e doar îndrăzneală și viziune”.

## Să ne cunoaștem vecinii

### Cristinel Bărănescu: între datorie și dorul de acasă

Chitileanul Cristinel Bărănescu ne-a oferit povestea sa, un portret al războiului real trăit la persoana întâi și transcris cu intensitate ca de pe un maculator al propriilor gânduri: „Încă de la vârsta

de 14 ani port uniformă și o port cu drag iar drumul meu s-a scris aproape de la sine: Colegiul Militar Breaza, Academia Forțelor Terestre din Sibiu, primul grad de ofițer, specialitatea și o altă alegere inspirată:

Brigada 1 Rachete Sol Aer de lângă Chitila. Așa a și început următoarea poveste frumoasă: soția, copiii, căminul, comunitatea”. Prima provocare majoră, spune Cristi, a venit în 2008 când, în mai puțin de o oră, a acceptat să participe la o misiune multinațională de 6 luni în teatrul de operații (militarilor nu le place să spună că au mers pe front) din Irak. A urmat o altă plecare la o misiune NATO în Afganistan, decizie luată mai greu fiindcă lăsa acasă un copil care nu împlinise încă 2 ani, iar de curând s-a întors din Kosovo, tot după o misiune NATO de 6 luni. „Nu am știut exact ce voi găsi când am decis să merg acolo, ceea ce m-a făcut să

merg a fost provocarea pe care am simțit-o, însă cel mai greu mi-a fost în Kosovo, căci lăsasem acasă doi copii. Pe de altă parte, cel mai ostil și periculos mediu l-am întâlnit în prima misiune, în Irak, acolo am înțeles „la cald” de ce e necesar să respecti întocmai regulă. Traiul propriu într-o astfel de zonă de conflict, dar și condițiile precare în care viețuiesc localnicii te fac să prețuiești la adevărata lui valoare chiar și cel mai neînsemnat lucru, te fac să te bucuri de absolut orice. Acolo realizezi că una din cele mai importante trăsături umane este adaptabilitatea: pur și simplu trebuie să rezisti, să

înduri, să treci peste orice și să te întorci acasă la cei dragi. Apoi, cele mai dificile momente ale misiunilor nu au fost cele în care pericolul era la un pas, ci cele în care mă gândeam la cei de acasă. Omul are nevoie de afectivitate, are nevoie să iubească și să fie iubit, iar asta lipsea cu desăvârșire acolo, iar aceasta reprezintă, cred eu, cel mai nemilos mod de călire pentru militari, dar și pentru cei dragi, rămași departe. În opinia mea războiul reprezintă cel mai groaznic lucru de pe pământ. Însă, el există într-o formă sau alta, iar noi trebuie să fim pregătiți în primul rând pentru a-l evita dar și pentru a-l purta și câștiga”.





# Chitila pe două roți

**În urmă cu un an a luat ființă la Chitila, din inițiativa unui „veloturist” pasionat, unul dintre cele mai frumoase și inimoase grupuri de bicicliști din județ, al cărui nume invită și promite: „Chitila pe două roți” sau, mai pe scurt, CDR**

Despre cum au început și cum s-au schimbat lucrurile în existența grupului, despre ce înseamnă să fii prieten al ciclismului, despre avantajele mersului pe două roți, beneficii, reușite și inițiative pentru mediu și comunitate, într-o discuție cu „omul cu ideea”, Mihai Valentin Drăghici, tânărul care este sufletul mișcării velo din oraș.

## Pasiunea pentru bicicletă vine de departe la tine?

Cine de cât de departe poate veni la cei 27 de ani ai mei. Am descoperit bicicleta din copilărie, când frații mai mari mă luau la plimbare cu bicicleta și de aici: „pasiunea-i gata”. A fost la început dorința de a pedala, după aceea curiozitatea de a cunoaște și a împărtăși pasiunea mea cu alți iubitori ai bicicletei, pe urmă și cea de a schimba informații din domeniu. M-am alăturat unor grupuri din București și am făcut diferite trasee scurte (50-60 km), la care se adăugau cei 30-35 km „ai mei”, din Chitila în București și înapoi. Apoi, din dorința de a-mi depăși limitele, împreună cu câțiva prieteni din localitate am pornit pe câteva trasee prin Ilfov și Dâmbovița și, astfel, mi-a venit ideea de a crea un grup pentru pasionații de două roți din zona orașului Chitila.

## Cine sunt deci CDR-iștii din Chitila și câți sunteți până acum?

„Chitila pe Două Roți” nu este o asociație, suntem un grup care avem o pasiune comună și care facem ture pe bicicletă pentru plimbări recreative și de antrenament pe diverse distanțe. Având în vedere că zona este frumoasă, cu multe locuri și trasee numai bune de pedalat, a apărut necesitatea unui grup mic, local, pentru iubitorii bicicletei care locuiesc în zonă, pentru a se găsi mai

ușor atunci când doresc să iasă la o plimbare în ultimul moment și pentru a se cunoaște personal.

## Și sunteți mulți pasionați de „ciclomișcare”?

CDR are deocamdată doar 40 membri, în principal din zona orașului Chitila, șos. Chitilei, Mogoșoaia, Buftea, Roșu, Rudeni și cartierele învecinate, oameni care promovăm zona Chitila și împrejurimile ei, dar turele și traseele propuse sunt deschise oricărui iubitor al plimbărilor pe două roți. Încercăm să-i determinăm pe oameni să considere bicicleta ca un mijloc eficient de transport și să încerce să simtă frumosul din traseele abordate la viteză mică. Atunci când vizitezi o zonă mergând pe bicicletă, nu în mașină, ai mai mult timp să privești în jur, să simți specificul regiunii și al comunităților, ai vreme să te oprești puțin să vorbești cu oamenii și să te bucuri de peisaje. Ori asta nu se poate pe patru roți.

## Lăudați-vă cu niște realizări.

Cea mai mare realizare este faptul că suntem un grup unit. (Râde plin, sănătos). Am avut și un botez de bicicletă, sărbătorit – cum altfel? - printr-o tură și cu fursecuri. Ne mândrim și cu două participări la Prima Evadare (Mario Crețu), cu o participare la Turul Munteniei de anul trecut (Ionuț Scrimnit și Cristi Godo), iar anul acesta am fost la Cupa AV-ROVELO (la prima etapă de 200 km: Mihai Drăghici și Lucian Tigoianu, iar la a doua etapă de 300 km, Cziko Ferencz, Lucian Lepădatu și Mihai Drăghici). Iar la aniversarea unui an de la creare am conceput și realizat niște brățări „onorifice”, care acum reprezintă însemnul grupului.



## Dar ceva proiecte frumoase, deosebite?

A prins contur ideea de a crea un pluton de cicliști pentru concursurile de ciclism pentru amatori de șosea sau MTB. Apoi, ne gândim la un concurs de MTB în zonă, la stimularea mersului pe bicicletă prin găsirea unor „parteneri” ai cicliștilor care să le ofere acestora beneficii (reduceri la consumație, parcări păzite pentru biciclete sau unde acestea pot fi lăsate în siguranță) și, nu în ultimul rând, siguranța sporită în trafic, o infrastructură mai prietenoasă sau evenimente de socializare extra-virtuală reprezentate de prioritățile noastre actuale. Pentru aceasta avem nevoie de sprijinul autorităților, de sponsori, de parteneri și, în general, de susținerea fiecărui cetățean al Chitilei, pentru că fiecare va beneficia în urma creșterii gradului de utilizare a bicicletei. Chitila poate deveni orașul mic, cochet și liniștit în care lumea se deplasează cu bicicleta la serviciu, la cumpărături, în vizită la prieteni... Orașul frumos și curat în care aerul

n-o să mai fie atât de încărcat cu praf și gaze de eșapament, în care traficul nu mai e aglomerat, nu se mai aud claxoane, nu se mai parchează pe trotuare sau pe trecerile de pietoni. Poate deveni un exemplu. Exemplul că „se poate”.

## Chiar, despre ce se poate discuta pe o pagina de Facebook a unui grup de cicliști?

În grup se vorbește despre trasee propuse, se pun la cale și se organizează plimbări, se spun impresii de la turele efectuate (însoțite eventual de sfaturi), vorbim și de mecanică, și de produse recomandate sau nerecomandate, despre noutăți în domeniu, de poze sau filmulețe amuzante, se cer și se dau sfaturi... Iar datorită faptului că suntem puțini și ne cunoaștem nu se șterg postări, nu apar jigniri, ironii sau limbaj licențios.

## Se vorbește deja tot mai mult și admirativ de „chitilenii de la CDR”. Cum vă faceți cunoscuți, cum vă promovați?

Ceea ce am spus mai sus este exact motivul pentru

care nu am promovat atât grupul, cât turele organizate de noi. Inițial pe Facebook, apoi în cadrul diferitelor evenimente organizate de alții, la care am participat și noi. Pentru că, până la urmă, toți suntem bicicliști, toți avem pasiunea asta, iar participarea la evenimente nu ține seama neapărat de cine organizează. Toți suntem, la rândul nostru, când organizatori, când invitați. Iar de turele noastre nu am vorbit doar noi, ci și alții care au participat la ele și și-au invitat prietenii, sau au vorbit chiar ele însele, prin înregistrarea traseelor în Strava - o aplicație pentru telefoanele mobile, cunoscută împătimitilor acestui tip de plimbări, care astfel ne-au găsit și ni s-au alăturat.

## Cum pot cei interesați să vă sprijine?

Cei care se gândesc să ni se alăture ne vor găsi pe pagina noastră oficială: [Facebook.com/groups/chitilapedouaroti](https://www.facebook.com/groups/chitilapedouaroti), apoi pe: [facebook.com- CDRplecari](https://www.facebook.com/CDRplecari) (unde există și locul de întâlnire de plecare la ture) sau pe sau pe: [strava.com/clubs/134652](https://www.strava.com/clubs/134652)



# O sărbătoare-eveniment

**Un eveniment cu totul special a însoțit și mai mult, dacă se poate acest lucru, zilele frumoase ale acestui iunie, în Chitila: la Școala Generală „Eleonora Iliescu” a avut loc celebrarea Zilei Învățătorului alături de cadre didactice și personalități ale orașului.**

Ziua de 5 iunie a fost stabilită prin lege ca Ziua Învățătorului, manifestare cu un caracter educațional, național, apolitic și cultural și poartă semnificația zilei de naștere a lui Gheorghe Lazăr, întemeietorul învățământului modern românesc. Ziua este sărbătorită în toate unitățile de învățământ de stat, particulare și confesionale din sistemul românesc, iar Ministerul Educației și alte instituții abilitate ale statului acordă premii, distincții, medalii și titluri onorifice cadrelor didactice și elevilor, pentru merite deosebite. De asemenea, în toate unitățile de învățământ au loc manifestări menite să pună în valoare tradiția și împlinirile școlii românești. Cu această ocazie, Fundația „Prețuiește Clipa”, cea care se implică de ani întregi în susținerea educației și promovarea valorilor culturale ale Chitilei, a oferit aparatură audio-video școlii și a fost autoarea unui moment emoționant pentru

toată comunitatea: a realizat și dezvelit o placă comemorativă în onoarea dascălului de excepție Eleonora Iliescu, ca semn de prețuire pentru devotamentul său didactic. „Proiectul Educație pentru toți” al Fundației „Prețuiește Clipa”, desfășurat la școlile și grădinițele din Chitila, constă în susținerea educației cu activități de dezvoltare personală și creativitate, dar și în dotarea instituțiilor de învățământ cu materiale audio-video necesare îmbunătățirii desfășurării orelor de curs. De această dată, proiectul și-a îndreptat atenția către Școala Primară „Eleonora Iliescu” și către grădinița din cadrul acesteia. Astfel, anul acesta, cu ocazia celebrării Zilei Învățătorului, fundația a marcat un eveniment deosebit și anume realizarea și dezvelirea unei plăci comemorative în onoarea celei care a pus bazele acestei școli, dascălul

Eleonora Iliescu. La momentul festiv, ce a constat în prezentarea vieții și traseului școlar al acestei distinse doamne rămasă în gândurile tuturor, au participat personalități marcante din Chitila: Ștefania Duminică, directorul școlii gimnaziale „Ion Vișoiu”, viceprimarul orașului, Andrei Costel, Ana Maria Andrei, reprezentantul părinților la Consiliul Elevilor, familia și apropiații ai Eleonorei Iliescu, precum și un întreg corp didactic reprezentativ din Chitila. Le mulțumim tuturor pentru susținere și prezență și pentru că au împărtășit alături de noi un asemenea moment plin de emoție și admirație. Tot cu această ocazie fundația a donat aparatură audio-video întregii școli: un laptop, un ecran de proiecție și un video-proiector, pentru toți copiii care și-au sărbătorit astfel ziua de 1 Iunie”, a precizat Georgeta Nenciu, președintele Fundației „Prețuiește Clipa”.



## Copacii cu jucării împodobiți de copii



Încă o dată, Școala Gimnazială „Ion Vișoiu” a ținut să dea tonul activităților frumoase și interesante derulate în orașul nostru și a fost

gazda unui moment educativ spectaculos: decorarea copacilor din grădina școlii cu o mulțime de jucării. Ineditul proiect, care a

înfrumusețat pentru câteva zile, delicat și copilăresc, aerul Chitilei, a fost prilejuit de vizita elevilor de la Școala gimnazială „Pia Brătianu” din Capitală și de atelierul-expoziție „Copacii cu jucării” organizat de copiii din cele două școli. „Evenimentul, ce a avut ca scop organizarea unor ateliere de confecționare de jucării, face parte din calendarul de activități al proiectului internațional ERASMUS+: „Peace Through Traditional Toys and Games”, în care România este reprezentată de școală „Pia Brătianu”, alături de școli din Grecia, Portugalia și Turcia. Proiectul se adresează elevilor din ciclul primar și are ca scop promovarea relațiilor de prietenie și cooperare, dinamizarea procesului instructiv-

educativ prin utilizarea la clasă a jucăriilor și stimularea creativității și originalității elevilor prin reîntoarcerea la jocurile și jucăriile copilăriei de altădată. Astfel, ca urmare a parteneriatului semnat între cele două unități de învățământ, copiii au confecționat o gamă largă de jucării inedite cu care au decorat copacii din grădina școlii creând „Toy Trees”, un simbol al prieteniei, al jocurilor și jucăriilor tradiționale și al evadării din joacă în spațiul virtual”, a precizat Georgiana Floarea, profesoară de limba engleză la Școala Gimnazială „Pia Brătianu” din București. Și, am adăuga noi, copiii ambelor școli s-au bucurat din plin să-și demonstreze abilitățile de comunicare în limbă engleză, talentul în

confecționarea de jucării și inventivitatea cu care folosesc jucăriile și jocurile pentru a învăța.





# Evaluarea Națională

**Chiar în aceste zile elevii chitileni absolvenți ai gimnaziului trec prin emoțiile participării la proba de foc a primului lor examen important: Evaluarea Națională. Aflați mai jos ce va urma în calendarul Evaluării și cum va avea loc înscrierea lor la licee.**

Potrivit regulamentului publicat de Ministerul Educației, la Evaluarea Națională pentru elevii clasei a VIII-a din anul școlar 2015 – 2016, testele au constat în două probe scrise: Limba română și Matematică, precum și o a treia probă de Limbă și literatură maternă pentru elevii aparținând minorităților naționale care au urmat cursurile gimnaziale în limbă maternă. În continuare, pe 1 iulie 2016 se va face afișarea rezultatelor (până la ora 16:00), iar între orele 16:00 - 20:00, tot în aceeași zi, se pot depune contestațiile. Între 2-4 iulie se vor rezolva contestațiile, iar în data de 5 iulie va avea loc afișarea rezultatelor finale.

Calculul mediei de admitere rămâne la fel ca

anii trecuți: media ponderată între media generală de la Evaluare, care reprezintă 75% și media generală din clasele de gimnaziu, care reprezintă restul de 25%. După ce în cursul lunilor mai și iunie au avut loc deja probele de aptitudini pentru elevii care aleg licee vocaționale (de artă, sportive, militare), precum și cele de verificare pentru limba modernă sau limba maternă pentru copiii care vor studia la un liceu cu predare într-o limbă străină, după ce a fost încheiată etapa contestațiilor la aceste probe și s-au afișat rezultatele finale urmează repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat care se va desfășura astfel:

- între 8-12 iulie va avea

loc îndeplinirea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a și se va face introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere. În continuare:

- 9-13 iulie. Verificarea de către părinți și candidați a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator.

- 19 iulie. Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2016 – 2017.

- 20 iulie. Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu



absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământ liceal de stat din județ/municipiul București. Tot acum are loc afișarea de către fiecare unitate din învățământul liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate.

- între 21-29 iulie are loc depunerea dosarelor de

înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați. Anul trecut, 164.718 locuri la liceele din întreaga țară au fost puse la dispoziție absolvenților de clasa a VIII-a, conform broșurilor publicate de Ministerul Educației. Locurile au fost împărțite între cele 3 filiere: 47,9% teoretică, 43,5% tehnologică și 8,6% vocațională.

## A sunat „Ultimul clopoțel” pentru absolvenții de gimnaziu”

S-a auzit și „Ultimul clopoțel”, momentul încărcat de o emoție greu de prins în cuvinte, care anunță elevii că s-a sfârșit o etapă a vieții școlare și că lumea își deschide porțile către noi cuceriri. Cu mic cu mare, elevii claselor a VIII-a de la Școala Mare din Chitila au răspuns pentru ultima oară: „Prezent!” la strigarea catalogului

și, poate pentru prima oară, le-au spus la rândul lor profesorilor ce a însemnat pentru ei această etapă importantă din viața lor, gimnaziul. Le-au fost alături, la fel de emoționați, directoarea școlii prof. Ștefania Dumnică, părinții, prietenii și profesorii, iar maestru de ceremonie la festivitatea de la Casa de Cultură „Tudor Arghezi”



a fost, inimoasă și nepuizabilă, profesoara Anca Palamar. „Fotografii oficiale” al „seniorilor” absolvenți a fost Cătălin Tatu, mereu prezent în mijlocul lor, la cele mai fierbinți momente. Emoție mare, ochi înroșiți de boare de lacrimi, chicoteli, blițuri, spectacol, muzică, lumini, discursuri, aplauze multe și „Cheia succesului” înmănată elevilor din clasele a VII-a, ca să o transmită la rândul lor mai departe, anul

viitor. Cuvintele rostite au fost de felicitare atât pentru elevi, pentru rezultatele ce fac cinste școlii, cât și pentru profesorii și părinții. Au urmat discursurile emoționante ale diriginților, care au urat absolvenților mult succes și i-au îndemnat să nu-și uite mentorii și să revină în oraș și poate în școală ca oameni formați, valoroși și realizați. A urmat Banchetul de absolvire organizat de

părinții elevilor, fără nimic ostentativ, cu costume extraordinare, cu mult dans și veselie, o sărbătorire decentă, elegantă și civilizată. Au avut loc, o mulțime de concursuri premiate intrate în tradiția banchetelor, de la Miss și Mister Popularitate la Miss și Mister Eleganță și de la „Cea mai frumoasă pereche”, la Miss și Mister 2016, câștigătorii „marei titlu” fiind Cosmin Paraschiv și Andreea Pisau.



# Final de an școlar

**Ca de obicei, la festivitatea serbării de sfârșit de an școlar, curtea Școlii gimnaziale „Ion Vișoiu” din Chitila a fost arhiplină, încărcată de emoții, de zvon amestecat de glasuri mari și mai mititele și de un zumzet de veselie abia stăpânită**

Au fost prezenți o mulțime de copii, părinți, bunici și rude, dar și de oaspeți și cadre didactice, emoționați cu toții, de la mic la mare, mândri și bucuroși, gata să aplaude rezultatele celor mai buni dintre copiii chitileni. Și anul acesta, așa cum ne-am obișnuit, organizarea a fost una de excepție sub bagheta consilierului educativ al școlii, prof. Anca Laura Palamar, iar autoritățile locale chitilene, conducerea unității de învățământ și, mereu în rândul întâi al actului educațional, Fundația „Prețuiește Clipa” și președintele acesteia, Georgeta Nenciu, au reușit să asigure condițiile perfecte pentru derularea evenimentului dedicat încheierii anului școlar 2015-2016.

Sub privirile mândre ale întregii asistențe, copiii care au obținut rezultate

bune la învățătură, premianții școlii, medaliații la olimpiadele școlare și la concursurile științifice și cultural-artistice, precum și micii campioni ai concursurilor sportive, au primit diplome și au fost recompensați pentru eforturile lor, iar Fundația „Prețuiește Clipa” a sponsorizat cu cărți premierea elevilor merituoși. Astfel, au fost premiați: participanții la faza județeană a Olimpiadelor de limba română, engleză și franceză, religie, fizică, istorie, cultură civică, muzică (elevii maestrului Gh. Georgescu, solo vioară, nai și voce, dar și cei 30 de membri ai ansamblului Dorulețul), precum și micii artiști de la Olimpiada meșteșugurilor tradiționale (aplauze coordonatorului lor, Mariana Badea) și campionii sportivi

câștigători la Olimpiada gimnaziilor, sub coordonarea prof. Marian Gârleanu. Au urmat câștigătorii de la concursurile naționale „Lectura ca abilitate de viață”, „Democrație și toleranță”, „Timp și anotimp” și „Cultură și spiritualitate românească”, cei de la COMPER și MEM (8 premii și mențiuni), echipa de la concursul național de șah, precum și strălucita elevă Alexia Maria Domnea din clasa a V-a E, care sub coordonarea profesoarei Anca Palamar a urcat pe podiumul Micii Olimpiade de geografie „Terra” și a obținut Premiul special al Societății de Geografie din România. Premiile speciale ale festivității au mers către doi elevi străluciți ai școlii, Andrei Nadane din clasa a VIII-a A (coordonatori prof. Livia Mătasă și



Cătălina Chichioacă), care a obținut premiul special național al concursului „Cultură și spiritualitate” și către Alexia Domnea (clasa a V-a E), care sub coordonarea prof. Ștefania Duminică a ocupat locul întâi pe țară la „Lectura ca abilitate de viață” și a câștigat faza județeană a Olimpiadei de limba română. De altfel, micuța Alexia, alături de colega ei Iulia Gheorghe de la a VIII-a B,

sunt și șefele de promoție ale școlii „Ion Vișoiu”, terminând anul cu media 10.

Toate aceste premii și rezultate spectaculoase, alături de dedicarea și calitatea profesorilor, de eforturile părinților, de investițiile și implicarea autorităților locale, definesc încă o dată calitatea deosebită și performanța sistemului de învățământ chitilean.

Vacanță plăcută, dragi copii!



## O lume de basm, de Ziua Copilului, pentru prichindeii din Chitila



Și anul acesta, ziua de 1 Iunie a fost marcată ca Ziua Copilului pentru cei mai mici elevi chitileni, Primăria și Consiliul local transformând, prin tradiție, pentru o zi, grădinițele și locurile de joacă ale prichindeilor în tărâmurile de basm.

Evenimentul organizat de Primăria Chitila a avut loc în decorul extraordinar de la Grădinița „Voinicel”, la Școala și Grădinița „Ion Olteanu”, la Școala și Grădinița „Eleonora Iliescu”,

precum și la Școala și Grădinița Rudeni. Încă de la primele ore ale zilei organizatorii au fost prezenți alături de copiii care se bucurau.

Surprizele pentru micii sărbătoriți au fost multe și au animat atmosfera: mascotele din basme ori din filmele cu desene animate, laolaltă cu prinți și prințese dispuși oricând la jocuri vesele, la tumbe ori la luatul în brațe pentru un dans, scamatori preocupați de umflarea

rapidă a unui balon colorat și modelarea lui și animatori fericiți și ei de bucuria de pe chipurile micuților din jur.

### Ce au avut în program la grădinițele din Chitila?

Treceri pe sub coardă, gimnastică aproape...aerobică și marea topăială scenică în ritmuri muzicale.

Toate la un loc, alături de „darurile dulci” aflate la mare căutare, au captivat toți prichindeii de ziua lor.